

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ПО КОНСТИТУЦИОННОМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ И
ГОСУДАРСТВЕННОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ



Б.Дмитровка, 26, Москва, 103426

« 8 » февраля 2016 г.

№ 3.1-38/386

Руководителям высших
законодательных (представительных)
органов государственной власти
субъектов Российской Федерации

В соответствии с Протокольным поручением Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации №505/2 от 25 ноября 2015 г. Комитет Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству рассматривает вопрос о целесообразности совершенствования установленных в законодательстве Российской Федерации критериев создания судебных участков для осуществления деятельности мировых судей.

На сегодняшний день определен единственный критерий, которым обязан руководствоваться законодатель при создании судебных участков – численность населения на судебном участке.

В тоже время, на практике не в полной мере реализовано очевидное преимущество мирового суда – его приближение к местам проживания граждан.

В связи с этим, просим Ваши предложения по данному вопросу направить не позднее **30 марта 2016 года** в адрес Комитета, а также по электронной почте [KAmbartsumyan@senat.gov.ru](mailto:KAAmbartsumyan@senat.gov.ru).

Контакты: Амбарцумян Карине Арменовна (тел. 8-495-986-65-46).

Председатель

Комитета

А.А. Клишас

Исп.:Амбарцумян К.А.